



## 2025年國家公園慶祝週

### 美利堅合眾國總統公告

在國家公園週期間，我們慶祝保護在我們國家公園內的壯麗美景和豐富歷史。本週的活動將以紀念列克星敦和康科德戰役的250週年為開端，這是美國獨立戰爭的開幕戰役，發生在位於馬薩諸塞州米德爾塞克斯縣的分鐘人國家歷史公園。在那裡，儀式和戰術演示將重溫那些勇敢的愛國者們的英勇事跡，他們堅定地對抗暴政，並發起了一場運動，確保了自由的祝福，並永遠改變了歷史的進程。

作為總統，我已經採取行動，恢復我們公園中那些代表美國偉大的名字——包括將麥金利山恢復為其應有的名稱。我也自豪地宣布建立美國英雄國家花園——一座新的紀念碑，向250位美國愛國者致敬，他們體現了勇氣、愛國情懷和對我們國家最高理想的忠誠。我的政府正在推動教育，教導我們的孩子愛國並尊重我們的歷史，包括通過白宮慶祝美國建國250週年的專責小組的工作。

我們的國家公園是啟發、教育和娛樂的壯麗來源——代表著我們的習俗和文化。1872年，黃石國家公園成為世界上首個國家公園，開創了美國驕傲的傳統，並導致了超過400個具有國家意義的公園地點的設立。從史前居住地和建築奇蹟到我們祖先為爭取獨立而戰的歷史戰場，我們的國家公園每年吸引數以億計的遊客。

在這個國家公園週，我們重申我們的承諾，要珍惜並保護這些象徵美國偉大的壯麗象徵，並保證它們對我們的孩子和孫子們依然是令人讚嘆的。

因此，我，美利堅合眾國總統川普，根據憲法和美國法律賦予我的權力，特此宣佈2025年4月19日至4月27日為國家公園週。我鼓勵所有美國人通過了解屬於每一位美國公民的自然和歷史遺產，來慶祝我們的國家公園。

鑑於此，我已於二千零二十五年四月二十三日簽署此公告，並在此表明，這是我們美國獨立兩百四十九年的紀念日。

川普